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Sak 016/11-13 Anke fra Kjøkkelvik Håndball 

 

Kjøkkelvik IL Håndball har rettidig inngitt anke over Domskomiteens avgjørelse i sak 016/11-13 

av 17.09.2012.  Domskomiteen ga der Levanger HK medhold i at kampen mellom Levanger HK 

og Kjøkkelvik IL Håndball må spilles på ny, idet Domskomiteen har funnet bevist at dommerne 

har dømt i strid med hva de og tidtaker/sekretariat faktisk har observert, og derved foretatt 

uriktige avgjørelser i forhold til dette. 

 

Appellkomiteen har kommet til samme resultat som Domskomiteen.  Appellkomiteen har delt 

seg i et flertall og et mindretall.  Flertallet bestående av XX og YY har lagt til grunn samme 

faktum som Domskomiteen.  

 

Da det gjenstod mindre enn to minutter av kampen ble dommeren tilkalt.  Bakgrunnen for dette 

er at kampens speaker mener det er foretatt feil innbytte.  Det blir en opphetet stemning rundt 

sekretariatet.  Dommerne får opplyst at det er foretatt feil innbytte.  

 

Ved henvendelse fra kampobservatør til sekretariatet etter kampen opplyser tidtaker til kamp-

observatør at det var speakeren som hadde sett at det var foretatt feil innbytte. Likeledes har 

kampens tidtaker i eget skriv opplyst at det var speakeren som gjorde ham oppmerksom på og 

opplyste om feil innbytte fra Levangers side.  Tidtakeren hadde ikke observert dette.  Dette er 

tidtaker/sekretærs ansvarsområde, jf spillereglenes nr 18.  Flertallet legger også avgjørende vekt 

på hensynet til fair play og at overivrige speakere, som involverer seg i dommeravgjørelser, er en 

uønsket atferd.  

 

Flertallet legger, som Domskomiteen, til grunn at verken tidtaker, sekretær eller dommer har 

faktisk observert at det er foretatt et regelstridig spillerbytte fra Levangers side.  I likhet med 

Domskomiteen finner Appellkomiteen at kampresultatet må annulleres og ny kamp berammes.  

 

Appellkomiteens mindretall bestående av NN har kommet til motsatt resultat i det etter en 

totalvurdering legges til grunn at tidtaker faktisk har observert feil innbytte og at dette er 

meddelt dommeren.  Etter dette har Appellkomiteen kommet frem til følgende vedtak: 

 

1. Anken forkastes, og Domskomiteens vedtak stadfestes. 

2. Ny kamp Kjøkkelvik IL Håndball – Levanger HK berammes. 

3. Appellgebyret tilfaller NHF.  

 

Stavanger, den 10. oktober 2012 

for Appellkomiteen 

 


